

## **Az intézmény intézkedési tervében 2020.10.01-jén életbe lépő legfontosabb változások rövid áttekintése**

(csak a változások kivonatolt összefoglalása)

Az iskola területére (épületbe, udvarra, ebédlőbe stb.) vagy külön álló épületeibe (pl. ebédlő) bármely személy csak akkor léphet be, ha a testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket (37,8 °C)! Azt a személyt, akinek a testhőmérséklete eléri vagy meghaladja az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket, el kell különíteni, és erről az érintetteket (pl. tanuló esetén a szülőt vagy a törvényes képviselőt) távközlési eszköz útján haladéktalanul tájékoztatni kell!

Az iskolába történő belépéskor kötelező az orrot és száját folyamatosan eltakaró maszk (orvosi vagy munkavédelmi maszk, illetve textil vagy más anyagból készült maszk (a továbbiakban együtt: maszk) viselete!

Az intézménybe történő érkezéskor mindenki köteles magát a testhőmérséklet ellenőrzésnek alávetni!

Az intézmény területére az ott foglalkoztatott személyen, az ott szükséges karbantartási, illetve javítási munkát végző személyen, a jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése céljából érkezőn, a tanulón, és a tanulót kísérő nagykorú személyen kívül más személy nem léphet be. A tanulót az intézménybe kísérő vagy onnan hazakísérő egy fő nagykorú személy – amennyiben a maszkot a meghatározott módon viseli – az intézmény területére a testhőmérséklet-mérési pontig jöhet be.

A szülő a délutáni hazakíséréskor sem mehet a testhőmérséklet-mérési pontnál tovább, beljebb, a mérési pont előtt várakozhat, de a megfelelő távolságtartást biztosítani kell pl. megfelelő nagyságú területtel, a hazaengedés időbeli csúsztatásával (a szülők feleslegesen ne várakozzanak, ne jöjjenek számottevően hamarabb gyermekükért a hazaengedés előtti időponthoz képest).

Betegség esetén tanuló az iskolába újra csak a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával jöhet, melyet első alkalommal be kell mutatni az osztályfőnöknek. Szülői igazolást (a tanévente igazolható max. 5 nap terhére) csak akkor tudunk elfogadni, ha azt előre, írásban (ami lehet e-mail, Kréta üzenet is) kéri a szülő jelezve, hogy mely napokat fogja igazolni.

A tanulók és tanuló, a pedagógusok és tanuló valamint a pedagógusok és pedagógusok között sem lehet közeli kontaktus (pl. kézfogás, érintkezéses üdvözlés, puszi, baráti ölelés stb.)!

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése javasolt, nem kötelező abban az esetben, ha folyamatosan, az ott tartózkodás teljes ideje alatt biztosított minden személy között a távolságtartás (minimum 1,5 m), illetve az összes többi járványügyi előírás (pl. fertőtlenítés, szellőztetés stb.) betartása. Ellenkező esetben a maszk viselése ott is kötelező! A közös helyiségekben (pl. folyosók, lépcsők, zárt helyiségek) a maszk viselése kötelező! Az udvarokon kerülni kell az osztályok/csoportok keveredését! Ha nem tartható a 1,5 méteres távolságtartás, akkor kötelező a maszk használata!

A tanítási órán is kimehetnek a tanulók – a pedagógus irányításával – a szabad levegőre, de csak a számukra kijelölt területen tartózkodhatnak. Ha az időjárás megengedi, testnevelés órákon, edzéseken is az udvaron, a szabad levegőn vannak a tanulók. Az öltözőkben kerülni kell a csoportok/osztályok keveredését.

A tagintézmények maguk határozzák meg, hogy hol és hogyan történik a testhőmérséklet-mérés az iskolában, hány személy és kik fogják kezelni az épület nyitásától zárásáig - egész nap - a testhőmérséklet mérőket (minden az épületbe érkező személyt mérni kell!), szükség esetén hogyan, hová történik az elkülönítés.

A székhelyintézmény illetve a tagintézmények további helyi szabályai

1. Czina Sándor Tagintézmény

Iskolába érkezés: 07:30-ra érkeznek a felső tagozatos tanulók (ha nincs nulladik órájuk). Az alsó tagozatosok a saját tantermeikben gyülekeznek, a felső tagozatosok 7.30-ig az aulában szétszórta, maszkban várokoznak, majd 7.30-kor mehetnek fel saját tantermeikbe.

Az udvaron és folyosón tartózkodás rendje: A tanulók a szüneteket jó idő esetén az udvaron töltik az osztályuk számára kijelölt helyen. Az osztályok, tanulócsoprtok között el kell kerülni a csoportosulást, keveredést. A tanulók az épület közös részeiben (pl. lépcsők, folyosók) maszkot viselnek, a saját udvarrészükön a távolságtartás szabályait betartva levehetik a maszkot. A szünet végén a tanulók nem sorakoznak, hanem szakaszosan mennek be a számukra kijelölt ajtón, és mennek fel a tantermeikhez. Eső esetén a tanulók a szüneteket az osztályteremben vagy saját folyosószakaszukon töltik. A tantermekben folyamatos a szellőztetés, a tanulópadok egymástól távolabb kerültek elhelyezésre.

Napközben az épület bejárati ajtajai zárva vannak. Az érkezők csengő használatával jelezhetik belépési szándékukat.

A tanulók hazamenetele: a nem iskolában érkezők a tanítási órák után azonnal hazaindul az iskolából.

Az étkezés rendje: a tízórait, uzsonnát, gyümölcsöt, zöldséget kosárban egy tanuló viszi el a konyháról a napközis csoportjához, osztályához, ott a gyümölcsöt, zöldséget bő folyó vízben a tanuló mossa meg magának. A felső tagozatosok egyesével mennek az ebédlőbe. Az ebédelés előtt is alaposan kézmosás kötelező (a mosdóban), majd maszk viselése mellett sorakoznak a tanulók. Az ebédlőbe belépve kézfertőtlenítő használata kötelező. Az ebédeltetés beosztása: alsóban az 1-2. évfolyam órarend szerint 11:45-ös kezdéssel, a 3-4.osztály az utolsó óra után ebédel, a felső tagozatosok az utolsó óra után esznek. A felsős napközisek ebédeltetése a 6. óra után történik.

2. Rákóczitelepi Tagintézmény

Az udvaron és folyosón tartózkodás rendje: Jó idő esetén minden tanuló reggel az udvaron (felsősök a sportpályán, alsósok a térkövezett részen) gyülekezik. Rossz idő esetén a reggeli gyülekező rendje: az 1-2. osztályosok a tantermeikben, a 3-4. osztályosok az aulában, az 5. osztályosok a nagyfolyosón, a 6-8. évfolyamosok a tantermeikben gyülekeznek.

Szünetek rendje: az első szünetben mindenki a tantermében tartózkodik (tízórai), a 2. szünetben az alsósok az udvaron, a felsősök a tantermeikben vannak, a 3. szünetben az alsósok a tantermeikben, a felsősök az udvaron vannak, a 4. szünetben mindenki az udvaron tartózkodik (az alsósok a térkövezett részen, a felsősök a sportpályán).

Az étkezés rendje: a tízórait mindenki a saját tantermében fogyasztja el, az előzetes kézmosás illetve a szalvétahasználat fontosságára minden alkalommal felhívjuk a figyelmet. Az uzsonnát az alsósok saját tantermeikben, az 5. és 7. évfolyamos napközisek a 6. számú teremben, a 6. és 8. évfolyamos napközisek az 5. számú teremben fogyasztják el. Az ebédeltetés rendje: az étkezések beosztása:

- 12:00-12:30 1-2. d osztály, gyülekező az aulában
- 13:00-13:30 3-4. d osztály, gyülekező az aulában
- 13:30-13:45 a felsősök közül azok, akiknek 5 órája volt, gyülekező a nagyfolyosón a bejárati ajtónál,
- 14:00-14:15 a felsősök közül, akinek 6 órája volt, gyülekező a nagyfolyosón a bejárati ajtónál.

A hazaengedés rendje:

- a tanítási órák után hazajárók ebéd után egyesével
- a nem buszos felsősök egyesével 15:30-kor
- a nem buszos alsósok osztályonként 16:00-kor
- a buszosok (gyülekező jó idő esetén az udvaron, rossz idő esetén a nagyfolyosón) 16:15-kor

### 3. Vörösmarty Székhelyintézmény

Iskolába érkezés: az érkezés 7:30 és 7:45 között történik. Az első, a második, az ötödik és a hatodik évfolyam a Vörösmarty utcai főbejáraton; a harmadik, a negyedik, a hetedik és a nyolcadik évfolyamok a hátsó, Deák Ferenc utcai kapun keresztül érkeznek az iskolába az ott kialakított testhőmérsékletmérési pontok érintésével. A kerékpárral érkező tanulók az udvarról csak a porta melletti bejáraton jöhetnek be az iskola épületébe, ott esnek át hőmérséklet mérésen.

Szünetek rendje: Az első és harmadik szünetben a felső tagozatosok, a második és negyedik szünetben az alsó tagozatosok vannak az udvaron. A többi szünetet az osztályteremben töltik a tanulók a tanterem bukó ablakainak kinyitása, szellőztetés mellett.

Hazaindulás: a napköziből ütemezetten történik a következő módon:

- 16:00 az első évfolyam a főbejáraton át távozik az iskolából (Vörösmarty utca)
- 16:00 a második évfolyam az udvaron keresztül távozik
- 16:05 a harmadik évfolyam az udvaron keresztül távozik
- 16:10 a negyedik évfolyam az udvaron keresztül távozik

A szülők minden esetben csak a testhőmérsékletmérési pontokig (a hátsó Deák Ferenc utcai kapuig, illetve a Vörösmarty utcai főbejáratig) jöhetnek be az épületbe!

Étkezés: A tízórai időpontjai: 8:45-kor az alsó tagozatos, 9:45-kor a felső tagozatos tanulók étkeznek a higiénés szabályok szigorú betartása mellett. Ebédelés: a Deák Ferenc utcai ebédlőbe a kialakított ebédeltetési rend szigorú betartása mellett nevelői felügyelettel vonulnak át a napközis és tanulószobás csoportok. A menzások (csak étkezők napközi és tanulószoba nélkül) első csoportja 13:10-kor indulhat kísérelővel az ebédlőbe. A második csoport 13:45-kor szintén felügyelettel indul ebédelni. A menzások az étkezés előtt jó idő esetén az udvaron gyülekeznek és várják meg a nevelőket, rossz idő esetén a hátsó kapunál a fedett részen várakoznak.